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Festival Jeden svět se v dubnu vrací do Plzně. Významnou roli v programu hrají experti ze
Západočeské univerzity v Plzni. V sérii debat nabídnou akademický pohled na aktuální
společenské i geopolitické výzvy a doplní tak projekce dokumentů o lidských právech o
odborný kontext a diskuzi s diváky.

Plzeňská část festivalu dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět letos znovu vsadí na
propojení autorských snímků s odbornou debatou. Klíčovou roli v doprovodném programu sehrají
akademici z Fakulty filozofické ZČU, kteří nabídnou divákům výklad k tématům od mezinárodní
politiky přes historické souvislosti až po dopady umělé inteligence na vzdělávání.

Podle organizátorů je právě přítomnost odborníků z univerzity tím, co dělá plzeňský festival
unikátním. „V éře dezinformací a rychlých soudů je kritické myšlení a odborná expertíza důležitější
než kdy dříve. Jsme přesvědčeni, že humanitní a společenské vědy umožňují lépe porozumět
dnešnímu světu – ať už jde o lidská práva v autoritářských režimech, nebo o etiku umělé
inteligence,“ doplňuje David Šanc, jeden z debatujících na festivalu a proděkan pro strategii a vnější
vztahy FF ZČU.

Do debat se kromě politologa Davida Šance, zapojí také historik a japanolog Roman
Kodet nebo odborník na Blízký východ Ivan Ramadan. Diskuze se uskuteční vždy po vybraných
projekcích v plzeňských kulturních prostorech, mimo jiné v Polanově síni knihovny či v Moving
Station. Některé filmy ale mohou diváci zhlédnout také na Fakultě designu a umění Ladislava
Sutnara.

Vyvrcholením letošní spolupráce bude panelová debata věnovaná dopadům umělé inteligence
na studium. Diskutující z řad akademiků i studentů otevřou otázku, jak nové technologie proměňují
vysokoškolské prostředí a zda mohou zásadně změnit podobu tradičních prací. Zapojí se do ní i
expert z Fakulty aplikovaných věd ZČU a informatik Přemysl Brada. Panelová debata je v plánu v
sobotu 19. dubna v Měšťanské besedě a vstup na ni je zdarma. Organizátoři však upozorňují na
omezenou kapacitu sálu a doporučují včasnou rezervaci.

Kompletní program festivalu je k dispozici na webu Jeden svět Plzeň. Festival zve veřejnost nejen ke
sledování filmů, ale především k debatám o tématech, která formují současný svět.
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